
LABERINTO GIGANTE:

Si sabes lo que representa 
cada dibujo, coloca las pa-
labras en sus respectivas 
casillas.

OCHO           
DIFERENCIAS

En cada viñeta hay un error que no se da en las demás.          
Por tanto hay 8 errores en total, que debes encontrar

PIRÁMIDE DE 
NUMEROS

Comenzando desde abajo, la suma de  
dos números contíguos inferiores da el 
superior. Completa los números que 
faltan. 
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OBJETOS PERDIDOS

CRUZADAS

En este juego debes localizar dentro de dibujo los objetos 
que te mostramos.
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DIBUJO ESCONDIDO

Para ver el dibujo, colorea los espacios marcados con un punto

De las ocho viñetas que  aparecen, hay cuatro de ellas que no corresponden a la misma 
secuencia del dibujo de arriba. Localízalas.

VIÑETAS CORRECTAS ¿CUÁNTOS HAY?

¿Cuántos peces aparecen en el dibujo?

PAREDES

¿Sabrías llegar desde la salida hasta la meta, pasando una sola vez por 
cada cuadro?. Puedes moverte  como quieras menos en diagonal.

SECUENCIA DE       
NÚMEROS

Los números que aparecen 
debajo,se obtienen por una 
secuencia lógica. ¿Cuál será 
el número final?
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En estas sumas falta por     
determinar un número.       

¿Cuál es?

SUMAS
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CRUZADAS

Colocar dentro de los cuadros las palabras que se ofrecen a continuación, de 
forma tal, que permitan la lectura tanto vertical como horizontalmente.

SOPA DE LETRAS

 Debes escribir las respuestas a las definicio-
nes, en los cuadros correspondientes de la pi-
rámide, comenzando por el número 6 siguien-
do a continuación porel 5, y así sucesivamen-
te hasta llegar a la definición 1, en la cúspide 
de la pirámide.  Las soluciones deben escri-
birse horizontalmente de izquierda a derecha. 
La contestación a cada definición ya te la da-
mos, si bien las letras están desordenadas. Si 
te fijas - comenzando desde las solución 6 - 
verás que cada solución superior tiene las 
mismas letras menos una, que la solución 
que tiene debajo.
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1: Punto cardinal 
2: Artículo  = L E  
3: Interjección para dar aliento = L A E 
4: Tejido hecho con fibras textiles = E L T A 
5: Signo escrito = E L R T A 
6: Pancarta, pasquín = E L R C T A

SIETE ERRORES
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6
HORIZONTALES.- 1: Detiene el 
movimiento.- 2: Nombre de 
mujer(Pl).- 3: Cantautor, poeta y 
pintor español contemporáneo.- 4: 
Forma de cocinar un alimento.- 5: 
Dádiva, regalo o presente.- 6: Atre-
vidos. 
 
VERTICALES.- 1: Que es anterior al 
tiempo presente.- 2: Parte de los 
aviones que les sirve para volar. 
Símbolo químico del osmio.- 3: Hace 
rebanadas de una cosa, en especial 
de un alimento.- 4: Planta umbelífera 
conocida también como matalahúva 
.- 5: Nombre de mujer.- 6: Sentid ex-
tremado calor..

CRUCIGRAMA

CODIGO DE BANDERAS

Con el código que te damos, nos debes 
decir el nombre de tres insectos.

PIRÁMIDE DE PALABRAS

DIBUJO ESCONDIDO

ALEMANA 
RESTABA

Palabras de 7 letras

Palabras de 6 letras

 

Palabras de 5 letras

TASCA  
ALIAS  

CORRE 

ORABA   
CATIA

OLEAJE  
CAMADA  

CATIÓN 
LOTERO
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Palabras de 3 letras
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SOLUCIONES

LABERINTOLAS BOLASSILUETAS

Todos los números del juego están repetidos menos uno. ¿Cuál es?
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NÚMERO NO REPE 

16

NÚMERO NO REPE

CRUZADAS

CRUCIGRAMA

SIETE ERRORES

OCHO  
DIFERENCIAS

CÓDIGO BANDERAS

SOPA DE LETRAS
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LABERINTO
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LETRA NO REPE

LAS BOLAS

CRUZADAS

SECUENCIA 
NUMEROS

SILUETAS

3, 4, 6, 8

Y

¿A qué dibujo corresponde la silueta?

Modelo

1 2

3 4 5

6 7 8

DIBUJO ESCONDIDO

 Desde el 1, une las bolas blancas mediante una línea 
recta. Haz lo mismo con las bolas negras, empezando 
en A. Las líneas de las bolas blancas y negras nunca 
deben cruzarse.

¿Qué camino debe tomar el oso para llegar al      
tonel que está lleno de miel?

(3+3 = 6)
33
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PULGA 
MOSCA 
PIOJO
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DIBUJO DE PUNTOS
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